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Diario de Sesiones del Senado de Australia. lD-Mayo 1984. 

Senadora Ruth Coleman (Western Australia) ( .•• ) 

"Hoy quiero concentrarme en la situaci6n de Chile, porque hace pocos 

días recibí una carta que fue entregada a nuestro Embajador en ese 

país, el señor Kevin Flanagan. La carta fué escrita originalmente 

en español y por suerte ha sido traducida ya que mi español es muy 

pobre. Lamentablemente la lista de organizaciones que apoyan esta 

carta no fué traducida y me resulta difícil describirlas excepto pa­

ra decir que estas organizaciones parecen ser lo que en Australia 

llamamos organizaciones de tipo doméstico, pasando por todo el es­

pectro hasta lo que podría llamarse militante, si es que puede con­

siderarse algo como militante en Chile bajo las actuales circunstan­

cias". (sigue reproducción íntegra de carta de las mujeres de Chile 

del 22 de Marzo) • 

"Al final de la carta figuran 21 organizaciones firmantes. No ten-

go idea de cuántas personas representa~ pero es mi intención comu­

nicarme con estas organizaciones a través de nuestra Embajada en 

Chile para proveerles el apoyo que nos han solicitado." 

(Luego vienen citas de artículos periodísticos australianos que des­

criben la dramática situación que se vive en Chile). 

Una misión de reconocimiento de este Parlamento irá a América Cen-

tral más adelante en el año. Yo había esperado participar en esta 

misión, pero no ha sido posible . 

dor Maquire, partiu1pará en ella. 

Sin embargo, mi colega el Sena-

Dada 
, 

su preocupacion por los 

derechos humanos, me ha asegurado que, si es posible extender esa 
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misión a Chile -tengo entendido que por el momento la idea es ir a 

México y desde alli posiblemente a El Salvador- tomará contacto con 

las organizaciones que apoyaron la carta que fué recibida por nues­

tro Embajador en Chile. 

Espero que les pueda llevar no sólo mi propia preocupación, tal co­

mo fué expresado en este debate, sino también la del Senado, la del 

Parlamento y la del pueblo de Australia, por la actitud represiva 

adoptada frente al pueblo de Chile. Espero también que tenga la 

oportunidad de reunirse con algunas de las representantes de esas 

organizaciones para que al volver nos pueda dar un informe completo 

de la situación actual y no debamos depender constantemente de in­

formes como éste que a duras penas llegan a nosotros. 

Es sumamente importante que nosotros que vivimos en una democracia 

hagamos todo lo posible para fortalecer las perspectivas democnáti­

cas en otros paises . El Ministro de Relaciones Exteriores, señor 

Hayden, ha hecho dos declaraciones muy severas sobre la situación 

en Chile, pero considero que como miembros del Parlamento, debemos 

asumir la responsabilidad de tratar este tema todas las veces que 

podamos e indicar a las autoridades de estos otros paises, que no 

estamos dispuestos a tolerar la opresión" . 
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